



Broj 6
Lipanj 2020.

Sveučilište u
Zagrebu

Elektronička verzija Akademskog
glasnika nalazi se na: [http://
www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-
suradnja/akademski-glasnik/](http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/akademski-glasnik/).

OBAVIJEST

Usljed pandemije koronavirusa SARS-CoV-2 te zbog oštećenja zgrade u Ulici kralja Zvonimira 8 nakon potresa, Središnji ured za međunarodnu suradnju do daljnjega radi od kuće te se sva komunikacija i konzultacije sa strankama vrše isključivo putem e-maila, bez telefonskih konzultacija.

NATJEČAJI

Raspis Erasmus+ natječaja za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja u ak. god. 2020./2021. – programske zemlje (KA103)



Erasmus+

U tijeku je Natječaj za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja kao i za dolazak nenastavnog osoblja iz tvrtki izvan RH u okviru Erasmus+ programa Ključne aktivnosti 1 - Projekti mobilnosti unutar programskih zemalja (KA103) u ak. god. 2020./2021. za aktivnosti:

- podučavanje (nastavno osoblje Sveučilišta u Zagrebu i sastavnica te nenastavno osoblje iz tvrtki i znanstvenih ustanova izvan RH)
- kombinirana aktivnost podučavanja i osposobljavanja (nastavno osoblje Sveučilišta u Zagrebu i sastavnica)
- osposobljavanje (nastavno i nenastavno osoblje Sveučilišta u Zagrebu i sastavnica).

Natječaj je objavljen na <http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-sveucilisnih-djelatnika/natjecaji/>. **Rok za prijave je do utorka 16. lipnja 2020. u 12 sati (podne).**

Zbog izvanrednih okolnosti uzrokovanih pandemijom bolesti COVID-19, sastavnice mogu predložiti da se nerealizirane Erasmus+ KA103 mobilnosti njihovih djelatnika odobrene za ak. god. 2019./2020. prenesu u ak. god. 2020./2021. Za više informacija obratiti se matičnoj sastavnici do 10. lipnja.

Raspisan Natječaj za mobilnost studenata u svrhu stručne prakse u Švicarskoj za razvoj digitalnih vještina – 3. krug

Središnji ured za međunarodnu suradnju raspisao je 3. krug Natječaja za mobilnost studenata u svrhu stručne prakse u Švicarskoj za razvoj digitalnih vještina, tzv. „traineeship in digital skills“ u okviru Erasmus+ programa Ključne aktivnosti 1 (KA107) za razdoblje mobilnosti od 01. rujna 2020. do 31. svibnja 2021. Natječaj je dostupan na mrežnim stranicama Sveučilišta u Zagrebu na <http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/3-krug-natjecaja-za-strucnu-praksu-za-razvoj-digitalnih-vjestina-u-svicarskoj-ak-god-2020/>. **Natječaj je otvoren zaključno do 15. siječnja 2020.**



Produžetak projekta Erasmus+ KA107 iz 2018. godine – akademska mobilnost osoblja s partnerima izvan EU moguća do 31. svibnja 2021.

Agencija za mobilnost i programe EU (<https://www.mobilnost.hr/>) odobrila je Sveučilištu u Zagrebu, zbog pandemije COVID-19 i nemogućnosti provedbe projektnih aktivnosti, produžetak projekta Erasmus+ KA107 za akademsku

razmjenu s partnerima izvan EU iz 2018. godine. Projekt je produžena na 38 mjeseci. Time je otvorena mogućnost djelatnicima sastavnica i Sveučilišta u Zagrebu da s poboljšanjem epidemiološke situacije u vezi COVID-19 odrade dodijeljene mobilnosti zaključno do 31. svibnja 2021. Dodatnim internim rebalansom proračuna istoimenog projekta omogućena je mobilnost u punom opsegu prvobitno dodijeljenih sredstava za 30-ak članova osoblja Sveučilišta i njegovih sastavnica. Popis korisnika i dodijeljenih potpora dostupan je na mrežnim stranicama središnjeg ureda za međunarodnu suradnju na <http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-sveucilisnih-djelatnika/dokumenti-i-obraci/erasmus-partnerske-zemlje-ka107/erasmus-partnerske-zemlje-ka107-projekt-2018-1-hr01-ka107-047013-dokumenti-i-obraci/>.



Produžetak projekta Erasmus+ KA107 iz 2019. godine – akademska mobilnost osoblja s partnerima izvan EU moguća do 31. svibnja 2022.

Sveučilište u Zagrebu donijelo je odluku kojom se, zbog pandemije COVID-19 i nemogućnosti provedbe mobilnosti, djelatnicima sastavnica i Sveučilišta u Zagrebu koji su odabrani za financiranje temeljem rezultata Natječaja za mobilnost unutar projekta Erasmus+ KA107 (2019-1-HR01-KA107-060758), produžuje razdoblje u kojem mogu ostvariti mobilnost zaključno do 31. svibnja 2022. godine. Lista kandidata i ovdje navedena Odluka dostupni su na mrežnim stranicama središnjeg ureda za međunarodnu suradnju na <http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-sveucilisnih-djelatnika/dokumenti-i-obraci/erasmus-partnerske-zemlje-ka107/erasmus-partnerske-zemlje-ka107-projekt-2019-1-hr01-ka107-060758-dokumenti-i-obraci/>.

Produžetak projekta Erasmus+ KA107 iz 2019. godine – akademska mobilnost studenata s kineskim sveučilištem Huazhong Agricultural University do 28. veljače 2022.

Zbog pandemije COVID-19 i nemogućnosti provedbe mobilnosti, Sveučilište u Zagrebu donijelo je odluku kojom se studentima Agronomskog fakulteta, odabranima za studentsku mobilnost u svrhu studija na Huazhong Agricultural University, NR Kina (<https://www.hzau.edu.cn/en/HOME.htm>) omogućuje da predloženu mobilnost odrade zaključno do 28. veljače 2022. Dodatak Konačnim rezultatima Natječaja za mobilnost studenata preddiplomskih, diplomskih i poslijediplomskih studija između programskih i partnerskih država u svrhu studijskog boravka unutar projekta Erasmus+ KA107 (2019-1-HR01-KA107-060758) objavljen je na mrežnim stranicama središnjeg ureda za međunarodnu suradnju na <http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/prvi-rezultati-natjecaja-za-mobilnost-studenata-u-svrhu-studijskog-boravka-u-okviru-programa-erasmu-1/>.

STIPENDIJE, POTPORE

Stipendije Njemačkog saveznog parlamenta (IPS)

Njemački savezni parlament poziva svake godine mlade visokokvalificirane i politički angažirane ljude iz Hrvatske za sudjelovanje na programu Međunarodne parlamentarne stipendije (IPS), od 1. ožujka do 31. srpnja 2021. Okosnica programa je tromjesečna praksa u uredu jednog zastupnika, tijekom koje stipendisti imaju prilike steći uvid u rad Bundestaga. Sastavni dio programa su predavanja i seminari na berlinskim sveučilištima i u političkim zakladama te umrežavanje s više od 120 drugih stipendista iz 50 zemalja. Uvjeti prijave su politička i društvena angažiranost, završen studij, rođen/rođena nakon 1. ožujka 1991. te vrlo dobro poznavanje njemačkog jezika (najmanje razina B2). Više informacija o stipendiji dostupno je na mrežnim stranicama Njemačkog veleposlanstva u Zagrebu: <https://zagreb.diplo.de/hr-de/themen/kultur/ips/2072970>. Rok za prijavu na natječaj je 31. srpnja 2020.

SSE MBA stipendije za 2021. godinu

Stockholm School of Economics (<https://www.hhs.se/>), utbildning.se (utbildning.se) i Dagens industri (<https://www.di.se/>) nude stipendiju za Stockholm School of Economic's Executive MBA Program. Stipendija se dodjeljuje za ljetni semestar u 2021. Kandidati moraju imati najmanje diplomu trogodišnjeg studija i pet godina relevantnog radnog iskustva te izvrsno se služiti engleskim jezikom. Više detalja dostupno je na <https://www.utbildning.se/inspiration/guider/allt-om-mba/mba-scholarship-15219>. Prijave su moguće do 22. lipnja 2020.

OSTALE VIJESTI

Visiting Student Research Program – King Abdullah University of Science and Technology

King Abdullah University of
Science and Technology



Početak ožujka 2020. Sveučilište u Zagrebu posjetio je gospodin Xavier Michel, predstavnik King Abdullah University of Science and Technology (KAUST: <https://www.kaust.edu.sa/en>) iz Kraljevine Saudijska Arabija. Tijekom posjeta održani su radni sastanci s predstavnicima Fakulteta strojarstva i brodogradnje, Rudarsko-geološko-naftnog fakulteta i središnjeg ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu. Posjećeni fakulteti izrazili su interes za suradnju te najavili mogućnost sklapanja bilateralnog sporazuma o suradnji. Studentima Fakulteta strojarstva i brodogradnje predstavljene su mogućnosti stipendiranja za studente diplomskog i poslijediplomskog studija u okviru KAUST-ovog programa Visiting Student Research Program – VSRP, više informacija o ovom programu i uvjetima prijave dostupno je na <http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/visiting-student-research-program-king-abdullah-university-of-science-and-technology/>.

Zanimljivosti

U ovome razdoblju kada se ne organiziraju međunarodne radionice i susreti, mogli bi vas zanimati webinar na temu visokog obrazovanja, međunarodne suradnje i mobilnosti te raznih aspekata internacionalizacije koje besplatno nude međunarodna sveučilišna udruženja, kao EAIE - European Association for International Education, <https://www.eaie.org/training.html> i EUA - European University Association, https://www.youtube.com/channel/UCDmX3sz_E8Yao1p1Q-Cvtdg/videos.

MEĐUNARODNI MEĐUSVEUČILIŠNI SPORAZUMI

Za **detaljnije** informacije kontaktirajte agreements@unizg.hr.



Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu

E-mail: iro@unizg.hr

URL: <http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/>

Glavni urednik: dr. phil. Branka Roščić

Urednički odbor: dr. sc. Ružica Bruvo, Maja Grđan, dipl. ing., Renata Hranjec, prof., Iva Kraljević, mag. oec., Ivana Matijašević mag. comm., Ida Ogulinac, mag. iur., Željka Pitner, prof., Ratimira Šimundić, mr. sc., Valentina Vajdić Cimperšak, mag. oec.